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ΕΤΑIΡΟΙ ΤΟΥ EΡΓΟΥ

ΔΑΝΙΑ 
Κέντρο Ελεύθερης Πληροφόρησης-Aarhus (FO-Aarhus) - Συντονιστής

Ο FO-Aarhus (Σύνδεσμος για την Εκπαίδευση Ενηλίκων) είναι ένας μη κυβερνητικός, μη 
κερδοσκοπικός οργανισμός που ιδρύθηκε το 1973 για να παρέχει μη τυπική εκπαίδευση ενηλίκων 
και συμβουλευτική στους πολίτες του Aarhus. Διαθέτει το δικό του εκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο 
που αποτελείται από εκπροσώπους του ιδιωτικού τομέα, της δημόσιας διοίκησης και του τομέα της 
τυπικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης. Η βασική εμπειρογνωμοσύνη του FO-Aarhus έγκειται 
στη μη τυπική εκπαίδευση ενηλίκων για το ευρύ κοινό και στην εξειδίκευση σε προγράμματα που 
βοηθούν μειονεκτούσες ομάδες - π.χ. μετανάστες, ανέργους, άτομα με μαθησιακές δυσκολίες, 
δυσλεκτικούς, άτομα με ψυχικά προβλήματα - να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής τους και να 
ενταχθούν (ή να επανενταχθούν) στην κοινωνία και το εργατικό δυναμικό. Στόχος είναι να 
ενισχυθούν οι προσωπικές, κοινωνικές και επαγγελματικές ικανότητες των συμμετεχόντων ως 
εφαλτήριο για την επανεκπαίδευση, την επανένταξη στην αγορά εργασίας ή την περαιτέρω 
εκπαίδευση.

ΚΥΠΡΟΣ
Κέντρο για την Προώθηση της Έρευνας & Ανάπτυξης 
στην Εκπαιδευτική Τεχνολογία (CARDET)

Το CARDET είναι ένα από τα κορυφαία ερευνητικά και αναπτυξιακά κέντρα εκπαίδευσης ενηλίκων 
στην περιοχή της Μεσογείου με παγκόσμια εμπειρογνωμοσύνη στην εκπαίδευση ενηλίκων, 
την κοινωνική ένταξη, το σχεδιασμό και την υλοποίηση έργων, την ανάπτυξη ικανοτήτων και 
την ηλεκτρονική μάθηση. Το CARDET συνδέεται ανεξάρτητα με πανεπιστήμια και ιδρύματα 
από όλο τον κόσμο, όπως το Πανεπιστήμιο Yale, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και το Διεθνές 
Συμβούλιο Εκπαιδευτικών Μέσων. Το CARDET έχει ολοκληρώσει πολυάριθμα έργα σχετικά με 
την εκπαίδευση ενηλίκων, την ηλεκτρονική μάθηση, τον γραμματισμό, τη μάθηση με blender, τη 
συνεργασία πανεπιστημίου - κοινότητας, τα MOOCs, τα ψηφιακά εργαλεία, τον εθελοντισμό και 
την ΕΕΚ. Το CARDET συγκεντρώνει μια διεθνή ομάδα εμπειρογνωμόνων με δεκαετίες παγκόσμιας 
εμπειρίας στο σχεδιασμό, την υλοποίηση και την αξιολόγηση διεθνών έργων.

ΓΑΛΛΙΑ 
Ευρωπαϊκή Ένωση για την Τοπική Δημοκρατία (ALDA)

Η ALDA είναι μια μη κερδοσκοπική ένωση που ιδρύθηκε με πρωτοβουλία του Κογκρέσου 
του Συμβουλίου της Ευρώπης το 1999 και έχει ως κύριο στόχο την προώθηση της χρηστής 
διακυβέρνησης και της συμμετοχής των πολιτών σε τοπικό επίπεδο. Η ALDA είναι ένας οργανισμός 
με βάση τα μέλη που συγκεντρώνει περισσότερα από 350 μέλη (συμπεριλαμβανομένων 
οργανισμών τοπικής δημοκρατίας, τοπικών αρχών, ενώσεων τοπικών αρχών, οργανώσεων της 
κοινωνίας των πολιτών, πανεπιστημίων, ΜΚΟ, ενώσεων βάσης και δημόσιων φορέων), τα οποία 
εδρεύουν σε 45 χώρες στο μεγαλύτερο μέρος της Ευρώπης και στις χώρες της Ευρωπαϊκής 
Γειτονίας, μεταξύ των οποίων τα Βαλκάνια, η Λευκορωσία, η Μολδαβία, η περιοχή του Καυκάσου, 
η Τουρκία και μερικές χώρες από την περιοχή της Βόρειας Αφρικής. Τα γραφεία της βρίσκονται 
στο Στρασβούργο (FR), στις Βρυξέλλες (BE), στη Βιτσέντζα (IT), στη Σουμπότιτσα (RS), στα Σκόπια 
(MK), στο Κισινάου (MD) και στην Τύνιδα (TN). Η ALDA έχει 40 υπαλλήλους και διάφορους 
ασκούμενους και εθελοντές που υποστηρίζουν τις δραστηριότητες των διαφόρων γραφείων. 
Σήμερα, η ALDA είναι βασικός ενδιαφερόμενος στον τομέα της τοπικής δημοκρατίας, της ενεργού 
συμμετοχής των πολιτών, της χρηστής διακυβέρνησης, της ένταξης στην ΕΕ, των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και της συνεργασίας μεταξύ των τοπικών αρχών και της κοινωνίας των πολιτών. 
Το μεγαλύτερο μέρος των εργασιών της βασίζεται στην πολυμερή αποκεντρωμένη συνεργασία.
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ΙΣΛΑΝΔIΑ 
Οργανισμός Περιβάλλοντος της Ισλανδίας

Υπό τη διεύθυνση του Υπουργείου Περιβάλλοντος, ο ρόλος του EAI είναι να προωθεί την 
προστασία και τη βιώσιμη χρήση των φυσικών πόρων της Ισλανδίας, καθώς και τη δημόσια 
ευημερία, συμβάλλοντας στη διασφάλιση ενός υγιούς περιβάλλοντος. Ο EAI είναι ένας κορυφαίος 
παράγοντας σε περιβαλλοντικά θέματα και στην προστασία της φύσης στην κοινότητα. Ο ρόλος 
του Οργανισμού είναι να παρακολουθεί στενά την εξέλιξη των περιβαλλοντικών ζητημάτων και να 
διασφαλίζει την ευημερία του κοινού. Ένας από τους κύριους ρόλους του EAI είναι η διαχείριση 
και προστασία του Εθνικού Πάρκου Snæfellsjökull και άλλων 115 προστατευόμενων περιοχών 
στην Ισλανδία. Σύμφωνα με τον νόμο περί προστασίας της φύσης, ένα Καταφύγιο Φύσης είναι 
μια περιοχή που προστατεύεται λόγω της σημασίας της για την άγρια ζωή (χλωρίδα και πανίδα) 
και το τοπίο. Η κύρια μέθοδος εργασίας του ΕΑΙ είναι η ομαδική εργασία και λειτουργεί καλά 
για τη διαμόρφωση της μελλοντικής πολιτικής του ΕΑΙ σε κάθε περίπτωση. Έχει περίπου 90 
υπαλλήλους πλήρους απασχόλησης.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ
Ο Δήμος της Λουζάδας (Município de Lousada)

Ο Δήμος Lousada (ML) είναι μια τοπική δημόσια διοίκηση που διαχειρίζεται μια έκταση 95 km2 
με περίπου 50.000 κατοίκους. Αυτή η πυκνοκατοικημένη περιοχή, σε μια περιαστική περιοχή, 
αντιμετωπίζει πολλές προκλήσεις όσον αφορά τη βιώσιμη ανάπτυξή της, την ποιότητα ζωής, 
τον αλφαβητισμό του πληθυσμού και την ιδιότητα του πολίτη. Έτσι, η αποστολή του ML είναι 
να καθορίζει κατευθυντήριες στρατηγικές και να εκτελεί τις προκύπτουσες τοπικές πολιτικές 
μέσω μέτρων και προγραμμάτων σε διάφορους τομείς της αρμοδιότητάς μας, προάγοντας την 
ποιότητα ζωής όλων των πολιτών και εξασφαλίζοντας υψηλά πρότυπα ποιοτικών υπηρεσιών. Το 
έργο μας αποσκοπεί στην επίτευξη βιώσιμης ανάπτυξης με οφέλη και ευκαιρίες για όλους τους 
πολίτες μας, όσον αφορά το περιβάλλον, τον κοινωνικό και τον οικονομικό τομέα.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ
Associação BioLiving

Οι στόχοι αυτής της ΜΚΟ είναι, μεταξύ άλλων, η προώθηση της βιωσιμότητας μέσω της εμπλοκής 
στην περιβαλλοντική ιδιότητα του πολίτη και της συμμετοχής του κοινού για την προστασία της 
φύσης, με παράλληλη ενίσχυση της κοινωνικής οικονομίας και προώθηση της ένταξης, της 
ειρήνης και της αλληλεγγύης, χρησιμοποιώντας την εκπαίδευση, τους φυσικούς πόρους και την 
προστασία της φύσης ως ερέθισμα. Το μοντέλο λειτουργίας της BioLiving επικεντρώνεται στην 
εγγύτητα με τις κοινότητες, τους δήμους, τα σχολεία, τις εταιρείες και άλλες ΜΚΟ. Πιστεύει ότι 
η συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους φορείς και τους πληθυσμούς διευκολύνει το διάλογο 
και την αναζήτηση λύσεων για την περιβαλλοντική εκπαίδευση και τη διατήρηση της φύσης και 
προωθεί αποτελεσματικότερα τη συμμετοχή και το ενδιαφέρον τους για τα περιβαλλοντικά 
ζητήματα.
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01
Αιτιολόγηση
Τα ποσοστά γεννήσεων σε όλο τον κόσμο μειώνονται, ενώ οι άνθρωποι ζουν περισσότερο. Αυτό δημιουργεί 
προκλήσεις, όπως υψηλότερο κόστος για συντάξεις, υγειονομική περίθαλψη και μακροχρόνια φροντίδα, 
καθώς ο πληθυσμός γερνάει. Μέχρι το 2050, προβλέπεται ότι πάνω από το 30% του πληθυσμού στις 
ανεπτυγμένες χώρες θα είναι άνω των 60 ετών, πράγμα που σημαίνει ότι ο παγκόσμιος πληθυσμός 
"γκριζάρει", θέτοντας σε κίνδυνο τα κοινωνικά μας συστήματα.  

Τα Ηνωμένα Έθνη και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή συμφωνούν ότι η ποιοτική γήρανση αποτελεί ευθύνη όλων 
(ιδιωτικών, δημόσιων και αστικών φορέων) και μπορεί να διατηρηθεί μόνο με τη συμμετοχή πολλαπλών 
τομέων. Ταυτόχρονα, η καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής είναι επίσης ένα ζήτημα που αφορά 
όλους τους κοινωνικούς φορείς. Έτσι, το έργο αυτό ανταποκρίνεται σε τεράστιες κοινωνικές ανάγκες 
αντιμετωπίζοντας την ενεργό γήρανση καθώς και περιβαλλοντικές δράσεις για την προστασία της φύσης. 
Το πρόγραμμα πιστεύει ότι πολλοί ηλικιωμένοι θέλουν να βοηθήσουν στην προστασία του περιβάλλοντος 
επειδή αυτό ωφελεί την υγεία και την ανεξαρτησία τους. Ωστόσο, πολλοί ηλικιωμένοι συχνά δεν διαθέτουν 
τις δεξιότητες για να συμμετάσχουν στη διατήρηση της φύσης ή απλά δεν βρίσκουν ευκαιρίες στην τοπική 
τους κοινότητα που να ανταποκρίνονται στις ικανότητές τους. Για την αντιμετώπιση αυτού του προβλήματος, 
σύμφωνα με την Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ, το έργο Grey4Green είχε ως στόχο την προώθηση της ενεργού 
γήρανσης με τη συμμετοχή των ηλικιωμένων σε εθελοντική περιβαλλοντική εργασία και την ενδυνάμωση 
των ηλικιωμένων να συμβάλλουν θετικά στην κοινωνία και το περιβάλλον.

Οι βασικοί στόχοι του έργου είναι:
• Αύξηση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και των δεξιοτήτων των ηλικιωμένων και των φροντιστών τους,
• Εκπαίδευση σε επαγγελματίες και συνεργάτες που εργάζονται με τους ηλικιωμένους για να ηγηθούν   
 τέτοιων προγραμμάτων,
• Βοηθήστε τους ηλικιωμένους να γίνουν παραγωγικοί πολίτες και φορείς αλλαγής,
• Δημιουργία πόρων υψηλής ποιότητας για την προώθηση παρόμοιων προγραμμάτων σε ολόκληρη την ΕΕ,
• Προώθηση της κοινωνικής ένταξης, της ενεργού γήρανσης και των πράσινων πολιτικών.
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02
Το έργο
Εταίροι του έργου:
• FO-Aarhus (Δανία) - Συντονιστής
• Δήμος Lousada (Πορτογαλία)
• Associação BioLiving (Πορτογαλία)
• Ένωση Οργανισμών Τοπικής Δημοκρατίας (Association des Agences de la Démocratie Locale Γαλλία)
• Κέντρο Προώθησης της Έρευνας και Ανάπτυξης στην Εκπαιδευτική Τεχνολογία LTD-CARDET (Κύπρος)
• Οργανισμός Περιβάλλοντος της Ισλανδίας (Ισλανδία)

Ομάδες-στόχοι:
Το Grey4Green απευθύνεται σε τρεις κύριες ομάδες συμμετεχόντων: 
• Ηλικιωμένοι άνω των 60 ετών από κοινότητες εταίρων και από όλο τον κόσμο,
• Επαγγελματίες που εργάζονται με ηλικιωμένους (π.χ. κοινωνικοί λειτουργοί, νοσηλευτές, εκπαιδευτές  
 ενηλίκων),
• Εξωτερικά ενδιαφερόμενα μέρη, όπως οργανώσεις προστασίας της φύσης και/ή ανώτεροι τομείς και  
 φορείς χάραξης πολιτικής.

Δραστηριότητες:
Πρώτον, δημιουργήθηκε μια χαρτογράφηση των βέλτιστων πρακτικών περιβαλλοντικών έργων στις 
χώρες εταίρους. Δημιουργήθηκαν ένα γραπτό εγχειρίδιο για άτομα που εργάζονται με ηλικιωμένους και 
ένα εγχειρίδιο για εθελοντές, εγκαινιάστηκε ένας δικτυακός τόπος και δημιουργήθηκε μια διαδικτυακή 
πλατφόρμα μάθησης. Το Grey4Green προσέφερε διεθνή μαθήματα κατάρτισης τόσο για επαγγελματίες 
όσο και για εθελοντές, καθώς και πολιτιστικές ανταλλαγές στην Πορτογαλία, τη Δανία και την Ισλανδία 
για να τους εμπνεύσει με το έργο που επιτελούν στις χώρες τους. Η κατάρτιση κάλυψε θέματα όπως η 
διατήρηση της φύσης, η ενεργός γήρανση, η κοινωνική ένταξη και η κοινωνική επιχειρηματικότητα. Οι 
ηλικιωμένοι είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε πολιτιστικές ανταλλαγές με συνομηλίκους τους από 
διαφορετικές χώρες, βιώνοντας νέους πολιτισμούς και περιβάλλοντα και μαθαίνοντας παράλληλα πώς 
να συμβάλλουν στην Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ. 
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03
Κλειδιά 
Επιτεύγματα 
Αποτελέσματα
Αποτελέσματα: 
Το έργο ανέπτυξε 9 αποτελέσματα: 

1. Έκθεση βέλτιστων πρακτικών.
 Μια έκθεση σχετικά με τις βέλτιστες πρακτικές στις χώρες-εταίρους για να εμπνεύσει 

τους ανθρώπους που ενδιαφέρονται να ασχοληθούν με το περιβάλλον. Αυτό 
περιλαμβάνει τα αποτελέσματα νέων ερευνών και συζητήσεων που οργανώνονται 
με τους ηλικιωμένους, το προσωπικό και τους ενδιαφερόμενους φορείς. 

2. Διαδικτυακή πλατφόρμα και παρατηρητήριο.
 Ο δικτυακός τόπος περιλαμβάνει έγγραφα, στόχους, αποτελέσματα και εκροές, 

ένα περιβάλλον ηλεκτρονικής μάθησης και ένα διαδικτυακό παρατηρητήριο 
περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Περιέχει επίσης όλα τα προϊόντα που παράγονται 
από το έργο.  

3. Εγχειρίδιο για ηλικιωμένους εθελοντές στη φύση.
 Ένα εγχειρίδιο για ηλικιωμένους που θέλουν να συμμετάσχουν εθελοντικά σε 

προγράμματα προστασίας της φύσης, το οποίο πραγματεύεται σχετικά θέματα και 
παρέχει εκπαίδευση. 

https://grey4green.eu/resources-2/
https://grey4green.eu/e-learning/
https://grey4green.eu/resources-2/
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4. Ηλικιωμένοι εθελοντές για τη φύση - Εγχειρίδιο εφαρμογής.
 Ένα εγχειρίδιο για τα μέλη του προσωπικού με βήμα προς βήμα οδηγίες για 

τη διεξαγωγή προγραμμάτων με ηλικιωμένους.

5. Μαθήματα κατάρτισης Grey4Green: Active Ageing and Nature Conservation.
 Ένα σεμινάριο κατάρτισης σχετικά με την ενεργό γήρανση σε προγράμματα 

προστασίας της φύσης για προσωπικό τρίτης ηλικίας και ηλικιωμένους.

6. Ανώτερα προγράμματα περιβαλλοντικού εθελοντισμού Εκτελεστικό πακέτο.
 Ένα έτοιμο προς χρήση πακέτο εγγράφων για κάθε φορέα που επιθυμεί να 

εφαρμόσει ένα πρόγραμμα εθελοντών μεγαλύτερης ηλικίας για τη διατήρηση 
της φύσης. 

7. Οπτικοακουστικό εκπαιδευτικό πακέτο.
 8 βίντεο που εργάζονται ως συνιστώμενα υλικά για την ένταξη των ηλικιωμένων. 

8. Έγγραφο πολιτικής: για τη διατήρηση της φύσης. 
 Έγγραφο για τους υπεύθυνους λήψης αποφάσεων και χάραξης πολιτικής με 

σκοπό την ενημέρωση και την έμπνευση για βελτιώσεις στην πολιτική και 
την τοπική διακυβέρνηση.  

9. Έκθεση για μη ειδικούς.
 Μια ευανάγνωστη έκθεση σχετικά με το έργο Grey4Green και τα προϊόντα 

που παρήγαγε το έργο.

Όλοι οι πόροι είναι διαθέσιμοι - οι περισσότεροι από αυτούς σε όλες τις γλώσσες 
των εταίρων - στον δικτυακό τόποGrey4Green και στην πλατφόρμα μάθησης.

Συστάσεις τοπικής πολιτικής: 
• Δημιουργία προσβάσιμων, ασφαλών και φιλικών προς το περιβάλλον δημόσιων χώρων για τους   
 ηλικιωμένους.
• Αύξηση των ευκαιριών για εθελοντικές συναντήσεις μεταξύ ηλικιωμένων και οργανώσεων.
• Υπογραμμίστε τα κοινωνικά και εκπαιδευτικά οφέλη του εθελοντισμού.
• Εκπαιδεύστε τους ηλικιωμένους σε περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες και ενθαρρύνετέ τους να γίνουν  
 πρεσβευτές.

Συστάσεις εθνικής πολιτικής
• Εκπαιδεύστε τις κοινότητες σχετικά με τη βιωσιμότητα.
• Να ηγηθείτε περισσότερων έργων διατήρησης.
• Ανάπτυξη εθνικών προγραμμάτων για τη συμμετοχή των ηλικιωμένων σε περιβαλλοντικές δραστηριότητες.
• Δημιουργία εθνικής στρατηγικής για τη διατήρηση της φύσης.

Τοπικές και διεθνείς εκδηλώσεις
Το έργο διευκόλυνε 3 ανταλλαγές κινητικότητας ηλικιωμένων, 5 σεμινάρια ενεργού γήρανσης και διατήρησης 
της φύσης και ένα διεθνές τελικό συνέδριο. 

https://grey4green.eu/resources-2/
https://grey4green.eu/resources-2/
https://grey4green.eu/
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04
Επιπτώσεις 
& Οφέλη
ΟΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ απέκτησαν νέες δεξιότητες, γνώσεις για το περιβάλλον, βελτίωσαν τις δεξιότητες 
επικοινωνίας και αύξησαν την αυτοπεποίθηση και την ευτυχία τους.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 3RD ΗΛΙΚΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ έλαβε εξειδικευμένη εκπαίδευση, που τους επιτρέπει να 
διδάξουν άλλους και να ηγηθούν μελλοντικών προγραμμάτων ανεξάρτητα.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΛΑΜΒΑΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ έλαβαν υψηλής ποιότητας πόρους και συστάσεις 
πολιτικής, χρήσιμες για τη διαμόρφωση πολιτικών και την προώθηση των προσπαθειών διατήρησης.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ γύρω από τους εταίρους του έργου και το διαδικτυακό κοινό αναμένεται να επωφεληθούν 
αναπτύσσοντας ισχυρότερη περιβαλλοντική ευθύνη και αξίες ευρωπαϊκής ιθαγένειας. Οι πόροι είναι 
ελεύθερα προσβάσιμοι, συμβάλλοντας στην επίτευξη στόχων της ΕΕ, όπως το Ευρωπαϊκό 2030 και η 
Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ, σχετικά με την κοινωνική ένταξη και τη βασική περιβαλλοντική εκπαίδευση.
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Συμπέρασμα
Το Grey4Green αντιμετωπίζει σημαντικά κοινωνικά και περιβαλλοντικά ζητήματα ευθυγραμμισμένα με 
την Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ και τις προτεραιότητες του Erasmus+. Το έργο έχει τη δυνατότητα να έχει 
σημαντικό αντίκτυπο σε ολόκληρη την Ευρώπη, προωθώντας την κοινωνική ένταξη, την ενεργό γήρανση 
και την ιδιότητα του πολίτη, τον οικολογικό εθελοντισμό και τη δια βίου μάθηση για τους ηλικιωμένους 
και όσους τους υποστηρίζουν.

Στοιχεία επικοινωνίας
FO Aarhus 
Διεύθυνση: Frederiksgade 78C, 
8000 Aarhus C, Δανία.
Ιστοσελίδα: www.fo-aarhus.dk
Τηλέφωνο: +45 87 87 46 45 45 45 00 

Πληροφορίες για το έργο
Δικτυακός τόπος:https://grey4green.eu/
Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: https://www.facebook.com/Grey4GreenProject
Ενημερωτικά δελτία: https://grey4green.eu/category/newsletters/

http://www.fo-aarhus.dk
https://grey4green.eu/
https://www.facebook.com/Grey4GreenProject
https://grey4green.eu/category/newsletters/
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www.grey4green.eu

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που 
εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν 
απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού 
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΕΟΕΠ). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε 
ο ΕΕΟΕΠ μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι' αυτά. 

http://www.grey4green.eu

